



轻轻地按摩。



陪孩子们做游戏。



孩子玩得很开心。

福娃们的80后“奶爸”

他叫孙普照,25岁,济宁市社会福利中心儿童福利院的一名康复按摩保健师,照顾这里孩子们的日常生活。

16日下午,孙普照正在给9个月大的笑笑做身体按摩。按摩过程中,他总是微笑着和笑笑交流,然后轻柔地抚摸着孩子的身体。

笑笑是一位脑瘫患儿,没有耳膜,听不到外界的声音。做按摩时,笑笑明亮的双眸盯着陌生人,一只手紧紧抓着孙普照的衣服,另一只手高兴地上下舞动着。“孩子不会走路,也不会说话,现在可以在地上爬了。有人抱他,他就

非常开心。”孙普照说。

“奶爸”的工作需要爱心和耐心,这种爱心则体现在对孩子们的细心照料上。比如,冲完奶,要先在手腕上滴一滴,如果温度刚好,才能放在孩子的嘴里,不然会烫伤孩子。

给婴幼儿喂奶、穿衣、洗澡,对于80后男孩子来说,不算个轻松活。在社会福利中心工作一年多时间了,孙普照已经适应了这种生活。“这里的工作看似繁琐,如果用心和他们相处,你会在工作中收获很多快乐。”孙普照说。

文/本报记者 范少伟
通讯员 黄鸣 黄银灿
图/本报记者 李岩松



孩子,过来。



“老爸”,擦擦汗吧!